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Программа социально-гуманитарной направленности «Путь к успеху. Психология общения»
Занятия проводит дипломированный педагог-психолог, педагог дополнительного образования Михайлова Екатерина Александровна. Имеет квалификацию по дополнительной профессиональной программе «Арт-терапия в деятельности педагога-психолога» (ОГБУ ДПО КИРО №14-006031).  В 2021 году педагогу присуждена  квалификация по дополнительной  профессиональной программе «Методика реализации дополнительных общеобразовательных  программ в образовательных организациях различных типов, где созданы новые места в рамках проекта «Успех каждого ребенка»  национального проекта «Образование» (ОГБУ ДПО КИРО № 14-012414).

Программа туристско-краеведческой направленности «Водный туризм»
Программу реализует педагог дополнительного образования Баранов Олег Алексеевич.  Для наиболее качественной реализации программы педагог  окончил курсы инструкторов детско-юношеского туризма.  
Имеет опыт участия в походах не менее 3 категории сложности и опыт участия в областных  и  Российских  соревнованиях по водному туризму.
 В 2021 году ему присуждена  квалификация по дополнительной  профессиональной программе «Методика реализации дополнительных общеобразовательных  программ в образовательных организациях различных типов, где созданы новые места в рамках проекта «Успех каждого ребенка»  национального проекта «Образование» (ОГБУ ДПО КИРО № 14-012414).
Программа технической направленности «Сайтостроение»
Реализацию программы осуществляет штатный педагогический работник МБОУ «СОШ № 55 им. А. Невского» учитель информатики, педагог дополнительного образования Тимошилов Алексей Андреевич. В 2021 году он прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика реализации дополнительных общеобразовательных программ в образовательных организациях с высоко оснащёнными ученико-местами» (ОГБУ ДПО КИРО, 01.07.2021-08.07-2021г).
Программа художественной направленности «Графический дизайн»
Занятия проводит учитель изобразительного искусства, педагог   дополнительного образования МБОУ «СОШ № 55 с углубленным изучением отдельных предметов имени А. Невского» Давыдова Елена Егоровна. 
Педагог прошел повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Методика реализации дополнительных общеобразовательных программ в образовательных организациях с высоко оснащёнными ученика-местами» (ОГБУ ДПО КИРО, 01.07.2021-08.07-2021г).

